
Hack my CCTP



Marché public

Exigences Livrables Tranche Offre

1 -

2 - A ferme 1

3 - B 

4 -

5 -

6 - C ferme 2

7 -

8 - D

9 - E conditionnelle

10 - F



Marché public

Exigences Livrables Tranche Offre

1 -

2 – OUI A ferme 1 300 k€

3 - B 

4 – OUI

5 – OUI 

6 - C ferme 2 150 k€

7 -

8 - D

9 - E conditionnelle 400k€

10 – OUI F

230/500 412 / 500



Une évaluation des offres vulnérable

Note technique:

Normalisée par rapport à la meilleure offre

Note financière:

Évaluation sur le prix total

0 si plus de 2x plus chère que la meilleure offre



Une évaluation des offres vulnérable

Elles sont pas terribles les formules!

On ne peut rien faire.

Ce sont les formules du SCAT central.



SCAT: Super CAT?



Marché public

Exigences Livrables Tranche Offre

1 -

2 – OUI A ferme 1 300 k€

3 - B 

4 – OUI

5 – OUI 

6 - C ferme 2 150 k€

7 -

8 - D

9 - E conditionnelle 400k€

10 – OUI F

230/500 412 / 500



Marché public

Exigences Livrables Tranche Offre

1 -

2 – OUI A ferme 1 10 k€

3 - B 

4 – OUI

5 – OUI 

6 - C ferme 2 830 k€

7 -

8 - D

9 - E conditionnelle 10k€

10 – OUI F

230/500 412 / 500



Marché public

Exigences Livrables Tranche Offre

1 – OUI

2 – OUI A ferme 1 10 k€

3 – OUI B 

4 – OUI

5 – OUI 

6 - C ferme 2 830 k€

7 -

8 – OUI D

9 – OUI E conditionnelle 10k€

10 – OUI F

430/500 412 / 500



Détection

• Attaque peu furtive…

• Des attaques furtives possibles avec une 
société complice.



Offre faible techniquement
Exigences Offre A

1 -

2 – OUI 300 k€

3 -

4 – OUI

5 – OUI 

6 - 150 k€

7 -

8 -

9 - 400k€

10 – OUI

130/500 412 / 500

Exigences Offre B

1 – OUI

2 – OUI 3G€

3 – Oui 

4 – OUI

5 – OUI 

6 – Oui 1.5G€

7 – Oui

8 – Oui 

9 – Oui 4G€

10 – OUI

500/500 0 / 500

Toutes les notes techniques baissent:

Les meilleures baissent plus que les autres!



Offre faible financièrement
Exigences Offre C

1 -

2 – OUI 3 €

3 -

4 –

5 –

6 - 1 €

7 -

8 -

9 - 4 €

10 –

30/600 400 / 400

Exigences Offre B

1 – OUI

2 – OUI 3G€

3 – Oui 

4 – OUI

5 – OUI 

6 – Oui 1.5G€

7 – Oui

8 – Oui 

9 – Oui 4G€

10 – OUI

600/600 0 / 400

Tout le monde est plus de deux fois plus chère que C:

Toutes les notes financières sont nulles!!!



Contre-mesures

On ne peut rien faire.

Ce sont les formules du SCAT central.



Merci


